
 

Ç.Ü. ECZACILIK FAKÜLTESİ ÇUKUROVA ÜNİVERSİTESİ ECZACILIK FAKÜLTESİ ARAŞTIRMA 
GÖREVLİSİ MEMNUNİYET DEĞERLENDİRME SONUÇLARI 

Fakültemizde görev yapmakta olan 10 araştırma görevlisine 21 Nisan 2025 tarihinde memnuniyet 
anketi uygulanmıştır.  Ankete katılan araştırma görevlilerimize istek ve şikayetlerine uygun olarak 
çalışma ortamlarının daha da iyileştirilmesi adına uygulanan anket analizi aşağıda belirtilmiştir.  

 

1. KATILIMCILARIN DEMOGRAFİK BİLGİLERİNİN DEĞERLENDİRİLMESİ 

 

 

Ankete katılan araştırma görevlilerine ait yaş ortalaması ≈ 28.25 bulunmuştur. (10 katılımcıdan 8 
katılımcı yaş sorusunu cevaplamıştır) 

 

Katılımcılardan tamamı kadın personeldir. 



 

Araştırma görevlilerimizin fakültemizdeki hizmet süresi ortalama yaklaşık olarak  1 yıl, 7 aydır. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

2.MEMNUNİYET DEĞERLENDİRİLMESİ 

 

‘’Görevimle ilişkili mesleki eğitimlere katılma fırsatı verilmektedir sorusuna’’6 kişi "Tamamen 
Katılıyorum" derken, 3 kişi " Katılıyorum" demiştir. Ayrıca, 1 kişi "Orta Derecede Katılıyorum’’ şeklinde 
görüş belirtmiştir. 

 

  

‘’Kurum dışında devam etmekte olduğum yüksek lisans/ dokora eğitimi kapsamında talep ettiğim 
görevlendirmeler fakültemiz yönetimi tarafından hızlı şekilde gerçekleştirilir.’’ sorusuna 8 kişi 
‘’Tamamen Katılıyorum’’ 2 kişi ise ‘’Katılıyorum’’ şeklinde cevap vermiştir.  

 

 

 



 

‘’Kişisel gelişimime yönelik eğitimlere katılma fırsatı verilmektedir’’  sorusuna: 4 kişi "Tamemen 
Katılıyorum", 5 kişi "Katılmıyorum" ve 1 kişi de "Orta Derecede Katılıyorum" şeklinde görüş belirtmiştir. 

 

 

  

 

 

‘’Fakültemiz Yöneticilerine kolaylıkla ulaşabilmekteyim’’sorusuna : 6 kişi "Tamamen Katılıyorum", 4 kişi 
"Katılıyorum"şeklinde görüş belirtmiştir. 



 

 

‘’Fakültemiz yöneticileri ile akademik personel arasındaki iletişimden memnunum ‘’ sorusuna: 6 kişi 
"Tamamen Katılıyorum", 3 kişi "Katılıyorum" ve 1 kişi "Orta Derecede Katılıyorum" şeklinde görüş 
belirtmiştir. 

 

 

  

‘‘Araştırma görevlilerinin kendi arasındaki iletişimden memnunum’’ sorusuna: 4 kişi "Tamamen 
Katılıyorum", 2 kişi "Katılıyorum", 4 kişi "Orta Derecede Katılıyorum" şeklinde görüş belirtmiştir. 



 

 

‘Kurum içi haberleşme araçları (e-posta, duyurular, web sayfası vb.) yeterlidir sorusuna’ 4 kişi 
"Tamamen Katılıyorum", 6 kişi "Katılıyorum" şeklinde görüş belirtmiştir. 

 

 

‘Araştırma görevlilerine yeteneklerini uygun alanlarda kullanma imkanı verilmektedir’ sorusuna: 6 kişi 
"Katılıyorum", 3 kişi ‘’Tamamen Katılıyorum", 1 kişi "Orta Derecede Katılıyorum" şeklinde görüş 
belirtmiştir. 

 



 

 

‘Araştırma görevlilerinin yapacağı görevler, açık ve net bir biçimde tanımlanmıştır’ sorusuna  3 kişi 
"Tamamen Katılıyorum", 5 kişi " Katılıyorum" ve 2 kişi " Orta Derecede Katılıyorum" şeklinde görüş 
belirtmiştir. 

 

Fakültemiz yönetimi, araştırma görevlileri tarafından iletilen şikayetleri dikkate alır sorusuna, 5 kişi 
"Tamamen Katılıyorum", 5 kişi "Katılıyorum" şeklinde görüş belirtmiştir. 

 



 

Fakültemiz yönetimi, sorunları çözmete yönelik yaklaşımlar gösterir sorusuna, 3 kişi "Tamamen 
Katılıyorum", 7 kişi "Katılıyorum" şeklinde görüş belirtmiştir. 

 

 

 

Fakültemiz yönetimi araştırma görevlilerine eşit ve adil davranmaktadır sorusuna, 5 kişi "Tamamen 
Katılıyorum", 3 kişi "Katılıyorum", 1 kişi "Orta Derecede Katılıyorum" ve 1 kişi "Katılmıyorum" şeklinde 
görüş belirtmiştir. 

 



  

 

Çalışma ortamımın fiziksel şartları işime uygundur  sorusuna ‘3 kişi "Tamamen Katılıyorum", 4 kişi 
"Katılıyorum", 3 kişi "Orta Derecede Katılıyorum" şeklinde görüş belirtmiştir. 

 

 

İşimi yapabilmek için gerekli teknik donanım ve destek sağlanmaktadır sorusuna ‘2 kişi "Tamamen 
Katılıyorum", 5 kişi "Katılıyorum", 3 kişi "Orta Derecede Katılıyorum" şeklinde görüş belirtmiştir. 

 



 

Çukurova Üniversitesi Eczacılık Fakültesinin bir mensubu olmaktan mutluyum sorusuna ‘4 kişi 
"Tamamen Katılıyorum", 6 kişi "Katılıyorum"şeklinde görüş belirtmiştir. 

  


